BHumaHue! MNepepg
MCMo/ib30BaHNEM

TpeHaxepa 03HaKoMbTeCb
C AaHHbIM PYKOBOACTBOM

| BATTEP®NAN

PYKOBOOCTBO MNOJIb3OBATEIJA




BHUMAHMUE!

Mepea MCNoNb30BaHMEM TPEHAXKepa 03HAKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKUMA No TexHUKe 6e3onacHocTm 3
Obuwme pekomeHaaumm no cbopke 4
Cnucok aetanen 5
C60pouYHbIf YepTeX 7
Tun Kpenexa 8
NHCcTpyKumAa no cbopke 9
3Ttanbl cbopKMU 10
TexHWKa BbINONIHEHWNA YNPAXKHEHMUA 21
paduMK TEXHUYECKOro 06CNyKMBaAHUA 22
O6uwan MHGopMaLMA O TEXHUYECKOM OOCAYHKUBAHUM ==--=========mmmmmmmm oo 23
OBLUME PEKOMEH LALLM === === oo o o o o o o o o o o e o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e oo 24

EETZET Y C60pKM BECOBOro CTeka 1 3a4exieHna oT/In4akoTCA B 3aBUCUMOCTU Bbl6paHHOI'O TMnNa.



10.

Mepen Hayanom TPEHUPOBKU, HEOOBXOAMMO NPOTU dUsnyeckoe obcieaoBaHue y
Bpaya. [OMHUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAU Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOryT
3aKOHYMUTLCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 34,0p0Bbio. Bo nsberkaHune TpaBm Mam
noboro  yBeuybsA, BHMMATE/IbHO MNPOYUTANTE WHCTPYKUUIO MO  TEXHUKe
6e30nacHOCTU, NPEXKAE YeM NMPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

O3HaKoOMbTeCb BHMMATENIbHO C NYHKTaMun, OMMUCAHHbIMAXU B WHCTPYKUUUN WU
CO6I'HOLI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatauunn.

Ncnonb3yiTe TpeHaXkep TONbKO MO ero NpsiMOMy Ha3HayeHWto, OMMCaHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He uncnonb3ynte npucnocobnieHma, He pPeKoMeHA0BaHHbIe
npousBogUTENIEM.

TpeHaxep cnefyeT yCcTaHaBAMBATb Ha POBHOWM YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTWU, OCTaBAAA
CO BCEX CTOPOH He MmeHee 60-TM cm cBO6OAHOrO NPOCTPAHCTBA NpPM MOJIHOW
amMnNAnTyae ABWMKEHMA COCTABHbIX YacTel TpeHaxepa, Ana obecneyeHuA NOSHOro
AocTyna. TpeHakep npegHasHauyeH AN 3aHATUIA B 3aKPbITbIX MOMELLEHMAX, He
MCMONb3YITE TPEHaXKep Ha OTKPLITOM BO3AYXE.

He noanyckaiiTe aeTel, a TakXe /UL, C OrPaHMYEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoapOCTKM A0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPeHepa.
MOMHUTE, YTO HEMpPaBW/IbHbIE WUAM YPE3IMEPHblE TPEHWUPOBKM MOTYT 3aKOHUMTbCA
TpaBMamMM WAW HaHecTM Bpes 340poBblo. Ecim BO Bpems TPEHMPOBKU Bbl
NMOYYBCTBOBA/IM HENPUATHbIE OLYWEHNA WAKM 60/b, NPEKpaATUTE TPEHUPOBKY W
obpaTtutech K Bpauy.

Hukorga He UCNoNb3ylTe HenpaBuMAbHO COBpPaHHOE UAM  MNOBPEXKAEHHOE
obopyaoBaHue. He 3acopsiiTe U He BCTaBAATE NOCTOPOHHME NpeaMeTbl B OTBEPCTUSA
B TPEHaXepe.

Bceraa nposepsiiTe obopyaoBaHMe W CTaNbHble TPOCbl MNepes 3KCnayaTauuen.
Y6eauTech, UTO BCE KPeneKu M CTa/ibHble TPOCbl 6e30MnacHbl HaXo0AATCA B MPUrOAHOM
COCTOAHMM.

MoTepTble UM U3HOLWEHHbIe CTajibHble TPOCbl NPU pas3pbiBe MOryT 6bITb I'IpMHVIHOVI TpaBM U
yBEHMVI. HeO6XO,CI,MMO npoBepATb COCTOAHUE CTa/ZIbHbIX TPOCOB Ha Ha/IMN4Yne npusHakoB
MU3HOCa.

He nbiTaliTecb nogHATbL Bec 6oAblue Bawnx GU3MYECKUX BO3MOKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTEIbHbI NPW NOCAAKE W BbIXOAE U3 TPEeHaXKepa.
[Nna TPEHMPOBKM HaZeBalTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTMBHYIO oaexay n obyeb. He oaeBaiiTe

C/INWKOM LUMPOKYIO UK OJINHHYIO oaexay. JAnHHble BONOChI HEO6XOAMMO C06paTb B NMY4YOK.



)Oume pekomeHpauum no cbo

Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO Bpemsa c60pKu

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C 3TanaMmn C60PKM, ONUCAHHBIMU B MHCTPYKLUWN U CnegynTte Um
B CTPOroW NocneAoBaTe/IbHOCTY.

Cbopka un aKkcnayaTauma obopyaoBaHUsA AONKHbI MPOU3BOAUTLCS HA TBEPAON POBHOWM
noBepxHOCTU. Bo Bpema cOOpPKM AepKuTe OeTanun TpeHarkepa nojasiblie OT CTEH U
mebenn. Bo usberkaHne nperkaeBpeMeHHOro M3Hoca AeTanei M npeaoTspalleHus
NONIOMKU TPEHaXKepa, HE0HBX0AMMO perynsapHoO NPOBOANTbL TEXHUYECKOE 0bCNyKMBaHMeE.
[o Hayana c6opKM 03HAKOMbTECb BHUMATE/IbHO C A@HHOM MHCTPYKUMEN. BHUMMaTENbHO
CBepbTe CMUCOK pgeTanen ¢ GaKTUYECKUMMU OEeTaNaMU, HaAXOAAWMMUCA B 3aBOACKOM
ynakoBKe. [pu 3aKase 3anacHbIX 4YacTel UCMO/b3ylTe HOMEP AETaNn U ONUCAHME U3
WMHCTPYKUMK. [ns 3aKas3a 3anyactei HeobxogMmo 06paTuTbca K oduuManbHOMY
npeacrtasutento. lNocne cb6opKM npoBepbTe NpaBUAbHO AW paboTaloT Bce 4YacTu
TpeHaxepa. [pu BO3HUKHOBEHUW HEMNONAAOK, CHayasa NpoBepbTe MNPaBUILHOCTb
COOpPKM COrNacHO MHCTPYKUMWU, NPU YCNOBUMU, ecau cbopKa Obla CaMoCTOATENbHOMN.
Ecnn npobnemy He yaanocb pewntb, obpatntecb K oduuManbHOMY MpencTaBuUTEeNIO.
Mpu ob6paweHnM B CEPBUCHYH CAyXKOy HeobxogMmo Ha3BaTb CEPUMHBLIA HOMEp
TpeHaxepa. NpoBepbTe BCe AeTaNn NpeXxKae YeM HayaTb COOpPKY.

MHCcTpyMeHTbl ansa c6opk

@ KNtoy-TpeLLoTKa C roNoBKOM
PasBoaHoOM Kntoy

Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Katoden



MCOK geTan

NMPUMEYAHMUE: HEKOTOPbIE OETATNA U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. Onucanve K-s0 |No. Onucanne K-so
1 |Pama BecoBoro crteka 1 30 |Plug 2
2 | OcHoBHas pama 1 31 |Plug RT50*100 3
3 |Right Lat Arm 1 32 |Button 19
4 |Left Lat Arm 1 33 [Plastic Tube Guide 2
5 |Right Bracket 1 34 |Foot Sleeve 1
6 |Left Bracket 1 35 |Weight Rubber Bumper ®63.5*®1%2524
7 |Assistant Bracket 1 36 |Plug Bumper ®38%19.5 2
8 |Bottom Cross Brace 1 37 [Pulley Cover 4
9 |Rear Cross Brace 1 38 | Stopper 2
10 |[Seat Pad Support 1 39 |4.5" Pulley 5
11 |Back Pad 1 40 |3.5" Pulley 3
12 |Seat Pad 1 41 |Plug Bumper ©25*8 2
13 |Arm Pad 2 42 |Plug Bumper ©25%15.2 1
14 |Mobile Bracket 2 43 |Top Front Shroud 1
15 |Oval Flat 1 44 |Rear Shroud 1
16 |Spacer 2 45 |Plastic Block 12
17 |Aluminium Cap ®60*®10.5*10.9 2 46 |Front Shroud 1
18 |Aluminium Cap ®60*®10.5*10 1 47 |Shroud Retainer Plate 3
19 |Grip ®30*®22*390 2 48 |Right Shroud Retainer Plate 1
20 |Adjustable Support 1 49 |Support 1
21 |Adjustable Foot plate 4 50 |Top Rear Shroud A 1
22 |Rod Assembly 2 51 |Rear Support 1
23 |Cable1 1 52 |Side Cover 2
24 |Cable 2 1 53 |Plug 48*22.7*R48 2
25 |Selector Pin W/Coll 1 54 | Adjustable Support Sleeve 1
26 |Top Plate 1 55 |Arc Bracket 1
27 |Guide Rod 2 56 [Aluminium Grip Cap 2
28 |L Bracket 2 57 [Aluminium Grip Ring 2
29 |Weight Stack Space 2 58 |Big Washer ®31*®25.5*1.5 4




MCOK geTtan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETAJZIU U3 CITUCKA MOTYT bbITb YXKE COBPAHDI

No. OnucaHve K-s0 |No. Onucanne K-80
59 |Spring 1 88 |Nylon Lock Nut M12 2
60 |Gas Spring 1 89 |Nylon Lock Nut M10 15
61 |Nut 2 90 [Nylon Lock Nut M8 2
62 |Bearing ®47*®25%12 8 91 |Hex Nut M6 2
63 |Bearing $50.8*$25.4*15.9 2 92 |Socket Set Screw 10-32*3.2 4
64 |Plastic Washer ®13*3 4 93 |Button Head Cap Screw M8*15 2
65 |Plastic Cover ®21*5.7 4 94 |Rivet Nut M8 2
66 |Hex Head Bolt M10*20 2 95 |Hex Key s=3 1
67 |Hex Head Bolt M10*135 2 96 |Hex Key s=5 1
68 |Hex Head Bolt M10*100 2 97 |Hex Key s=6 1
69 |Hex Head Bolt M10*75 2 98 |Hex Key s=8 1
70 |Hex Head Bolt M10*50 4 99 |Hex Key s=10 1
71 |Flat Philips Screw M5*25 2 100 |Hex Key s=3/32" 1
72 |Hex Head Bolt M10*30 12 | 101 |Hex Key s=3/16" 1
73 |Hex Head Bolt M10*25 4 102 |Wrench ©6*117 1
74 |Button Head Cap Screw M8*55 1 103 [Lube 1
75 |Button Head Cap Screw M6*12 2 104 |Weight Plate 5LBS 2
76 |Socket Head Cap Screw M12*35 2 105 |Weight Plate 10LBS 3
77 |Socket Head Cap Screw M10*120 | 1 106 |Weight Plate 15LBS 10
78 |Socket Head Cap Screw M10*50 2 107 |Hex Key s=4 1
79 |Socket Head Cap Screw M8*30 1 108 |Button ®8.1*7 9
80 |Socket Head Cap Screw M4*15 2 109 |Rubber Plug ®29*®19*10 2
81 |Flat Head Cap Screw M10*30 5 110 |Hex Head Bolt M8*30 2
82 |Flat Philips Screw M5*16 17 | 111 |Spring Washer®8 2
83 |Self-Tapping Screw ST4.2*10 4 112 |Top Rear Shroud 1
84 |Flat Washer ®11*®20*2 42 | 113 |Short Shroud Retainer Plate 2
85 |Flat Washer ®9*®16*1.6 3 114 |Shroud 1
86 |Flat Washer ®11*®30*2 2 115 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2
87 |Connect Button 4




C6opouHbIN YepTex

N

.92 062 @
Oy

6T 8 g3,

YactuuHoe sauexneHune

\




‘ ‘ BHCS = BUHT c nonykpyraomn
ro/JIOBKOWM

‘ ‘ SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM

WeCTUrpaHHUKOM

| | FHCS = BUHT ¢ N1OCKOM ro/IoBKOM

‘ ‘ HHB = bonT ¢ wecTurpaHHom

ro/JI0BKOM

100
10 20 30 10 50 60 70 80 90 110 120 130

MunnnmeTpobl

1 2 3 4 5

12 12 12 12 12
14 ‘ 34 ‘ 14 34 ‘ 14 ‘ 34 34
|||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||

14 ‘ 3/4
||||||| |||||||

|||||||‘|||||||
[roimbl



MHcTpykumua no cbopke

MNpumepHoe Bpems cOOPKM TpeHaxkepa cocTaBaseT 2 4yaca. Ecnv Bbl npoussoaute
cbOpKYy camocTosiTe/IbHO, 3TO 3akmeT 6Gonbuwe BpemeHU. COOpPKa AOXKHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMSA /II0AbMU, B LiesiaXx 6€30nacHOCTU He cobupanTe TpeHaxep B
OANHOUKY.

Mocne cb6opKkM npoBepbTe MNPaBUAbHO /M paboTatoT Bce YacTu TpeHaxepa. Mpwu
BO3HMKHOBEHMW HEMo/safoK, CHayana npoBepbTe MPaBU/IbHOCTb COOPKU cCOriacHo
WMHCTPYKUMU, Npn ycnoBumn, ecamn cbopka bblna camocroatenbHom. Ecam npobnemy He
yOanocb pewunTb, obpaTutech K opuumanbHomy npeacrasutento. Mpu obpaweHun B
CEePBUCHYIO CNY»KOY HEOBXOAMMO Ha3BaTb CEPUMHbBIA HOMepP TpeHarkepa. [poBepbTe
BCE AETaNn Npexae YeM HayaTb COOpKY.

= BHumaHune

Ona moHTaxa OGOPyAOBaHMH npoun3BoauTtesib pekomeHayeTt 06paTMTbC$I

K npodpeccuoHanbHbIM cOopLYMKaM.

Jo OKOHYaTeNbHOM C60pKM TPEHaXepa HE peKoMeHAYETCA 3aTATNBATb 60nTbl
CINWKOM  CUNDBHO. Eyﬂ,bTe BHUMATE/IbHbI  MPU c60pKe, co6mo,c|,a1‘/’1Te
nocnenoBaTesIibHOCTb C60pKVI COrnacCHO UHCTPYRUUNn.



LWAT 1

1. NpukpenuTe aBa perynatopa (#21) K pame BecoBoro creka (#1).
2. MpuKpenuTe TP NPUKMMHbBIE NNAHKN (#47) & 1 ogHY NPUNKUMHYIO NAaHKY (#48) K
pame BecoBoOro cteka (#1) ncnonbaysa: aseHaguatb 60nToB M5*16 (#82)

MpumeyaHme: 3aTaHMUTE 6ONTbI UCMOJb3YA FA€UHbIN KoY.

Cbopka nonHoro 3avyexneHus!

—
o

\&, B H®, ©

[

0
o

\‘\
v
0

—10 —



LWAT 1

1.MpukpenuTe aga perynatopa (#21) K pame BecoBoro creka (#1).
2.MpuKpenuTe aBe KOPOTKME NPUKMMHbIE NAaHKK (#113) K pame BECOBOro cTeka
(#1) ncnonbaysa:
wecTb 6onToB M5*16 (#82)

3. MNpukpenuTte aesatb 3arnywek O8.1*7 (#108) Kk pame BecoBoro creka (#1).
MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCMONb3YA rae4YHbI KoY.

Cbopka 4yacTn4yHoro 3adyexneHuns!




LWAI 2

1. Mpukpenute aBe perynmpyemole onopbl (#21) K ocHOBHOM pame (#2).

2. MpuKpenuTe HUXKHIOK nonepedHyto pamy (#8) K pame BecoBoro cTeKa (#1) ncnonbsys:
ABa BMHTA M10*100 HHB (#68), yeTbipe nnockune wanbbl O11*O20*2
(#84), nBe rarikm M10 (#89).

3. MpuKpenuTe HUXKHIOK nonepevHyto pamy (#8) K ocHoBHOM pame (#2) ncnonbaya:
ABa BMHTa M10*30 HHB (#72), yeTbipe naockue wanbsl O11*O20*2 (#84), nse
ramkm M10 (#89).

4. MpuKpenuTe 3aaHI00 nonepeydHyto pamy (#9) K pame Becosoro cteka (#1) ncnonbays:
ABa BMHTa M10*20 HHB (#66), aBe nsockue wanbbl P11*P20*2 (#84).

5. MpuKpenuTe 3aaH0I0 NonepeyHyto pamy (#9) Kk ocHoBHOM pame (#2) ncnonbsys:

OBa BuHTa M10*135 HHB (#67), yeTbipe nnockue wanbbl O11*O20*2 (#84), nge
rarikm M10 (#89).

Mpum: 3aTaHUTE 60ATbI UCNONbFYRTaeUHbINA KU,




LWAT 3

1. MpuKkpenuTe peryanpoBoYHbInN pbiyar (#7) K ocHoBHOM pame (#2) ncnonbsys:
oaHy ocb P60*®10.5*10 (#18), oanH 6ont M10*30 FHCS (#81).
2. MNpuKpenuTe rasosbi ynop (#60) K perynMposoYyHomy pbivary (#7).

3. MpuKkpenuTe rasosbin ynop (#60) K ocHOBHOM pame (#2) ncnonbaya: ogHY NAOCKYHO
wanby O9*P16*1.6 (#85), oaHy ranky M8 (#90).

4. MpuKpenuTte ABe wWwaposblie Tarn (#22) perynnpoBodyHomy pbidary (#7) ncnonbays:
nBe npoctaskn ®16*M12*10.5 (#16), aBe rariku M12 (#88)

Mpum: 3aTaHUTe 60NTbl UICNONb3YA FaeYHbI KAlOu.




LWAT 4

1. NpukpenuTe npasblit pbiyar (#3) & n npasbii pukcaTop (#5) K OCHOBHOM pame (#2)
ncnonbsya: Ase waiibol O31*P25.5*1.5 (#58).

2. MNpuKkpenuTte nesbin pblyar (#4) & nesbii PpuKcaTop (H6) K ocHOBHOW pame (#2)
ncnonbsya: ase wanbol G31*P25.5*1.5 (#58).

3. MpuKkpenuTte nnactmHy (#15) K ocHOBHOM pame (#2) ucnonb3ya: aAsa BUHTa M10*75
HHB (#69), aBa BnHTa M10*25 HHB (#73), wectb naockux wanbd O11*P20*2 (#84),
ase rakn M10 (#89).

4. NpuKkpenute npasbin ¢ukcaTop (#5) K waposon Tare (H#22) ncnonblysa: oaAMH BUHT
M12*35 SHCS (#76).

5. Mpukpennte nesbii dukcatop (#6) K waposoi Tare (#22) vcnonb3ys: OAUH BUHT
M12*35 SHCS (#76).

Mpum: 3aTaHUTEe 60NTbI UCMONIb3YA FAEUHbIN KO,

— 14 —



WAl 5

1. Mpukpenute AaBe Hanpasndwwme (#27), p[Ba pPeE3MHOBbLIX amopTU3aTopa
®63.5*®19*25.4 (#35), aBe npocTaBku (#29), aecatb BecoBbiX NAUT Becom no 15
¢dyHTOB (#106), TpK BecoBble NAMTbl Becom no 10 ¢yHTOB (#105), ABE Becosble
nAnuTbl Becom no 5 ¢yHTOB (#104) M oaHy BepxHio NauTy B cbope (#26). Ona
KpenneHuAa JaHHbIX AeTanen K pame BeCOBOro cteka (#1) ncnono3syiite cnesyowmi
Kpenex: aAsa BMHTAa M8%*30 HHB (#110), aBe npy*KuHHble wanbbl O8 (#111), ase
nnockne wanbbl O9*PM22*1.6 (#115), aBe pe3nHoBble npocTaBkn M29*M19*10
(#109).

2. Npukpenute ¢uKcaTop rpysos (#25) & Bocemb 3arnywek (#32) K BepxHei naute B
cbope (#26).

Mpum: 3aTaHUTe 60NTbl UCMONIb3YA rAeUHbINM K/tou.

’
/!
éooe
/
/

/
/

/‘oo.ooq
/
6.———.&

éoee

—15 —



LUATI 6

1. Npukpenute Tpoc_1 (#23) Kk BepxHel naute B cbope (#26).

2. Mpukpenute Tpoc_1 (#23) kK pame BecoBoOro creka (#1) ncnonbsyna 6ont Tpoca_1.

3. Mpukpenute oamnH poauk 4.5" (#39) & oauH ponuk 3.5" (#40) K pame BecoBOro
cteka (#1) ucnonb3ys: asa BuHTa M10*50 HHB (#70), yeTbipe naockue LWanbobl
D11*D20*2 (#84), ase raiikm M10 (#89).

4. MpuKkpenuTe Asa poaunka 3.5" (#40) kK asoHomy 610Ky posinkos (#14) ncnonbays:
ABa BMHTa M10*50 HHB (#70), yeTbipe naockue wanbol O11*O20*2 (#84), nse
ramkm M10 (#89).

5. Mpukpenute aBa posnka 4.5" (#39) K pame BecoBoro cteKka (#1) ncnonbays:

ABa KoXyxa posnka (#37), oamuH BMHT M10*120 SHCS (#77), oaHy raiky M10 (#89).

6. Npukpenute ponuk 4.5" (#39) K ocHoBHOM pame (H#2) McCnNoNb3yA: OAUH KOMKYX
ponuka (#37), oanH BuHT M10*50 SHCS (#78), oaHy naockyto wanby O11*®20*2
(#84), ogHy raky M10 (#89).

7. Mpukpennute ponuk 4.5" (#39) K HUXKHEM nonepedyHon pame (#8) ncnonbays:

OAWNH KOXYX ponukKa (#37), oanH BuHT M10*50 SHCS (#78), oaHy niockyto wanby
®11*®20*2 (#84), ogHy raiiky M10 (#89).

8. MpuKkpenute Tpoc_2 (#24) Kk npasBomy pbiyary (#3) & K nesomy pbiyary (#4)

ncnonb3ya: ABa BMHTa M4*15 SHCS (#80).

Mpum: 3aTaHuTe 60aTbl UICNO/Ib3YA raeyYHbI KAtou.

—16 —



>
4
Q.
o]
O
(§)
4
=
®
[
(9]

LLAT 6

@

)

s "/

W NG

'/
©

{

: -
A
J

—17 —



WAl 7

1. NMpukpenute cugeHoe (#12) Kk pame cuaeHba (#10) ncnonbsya: asa BuHTa M10*30
HHB (#72), aBe nnockue wanbbl O11*D20*2 (#84).

2. MpuKpenuTe cnnHKY (#11) K ocHoBHOM pame (#2) ncnonb3ys: yeTbipe BUHTAa M10*30
HHB (#72), yeTbipe nnockue wanbbl G11*D20*2 (#84).

3. MpuKpenuTe ynopHyto noaywky (#13) Kk npasomy pblyary (#3) Mcnonb3ys: gBa BUHTA
M10*30 HHB (#72), aBe nnockue waibbl P11*PO20*2 (#84).

4. MpuKpenute ynopHyt noaywky (#13) kK nesomy poivary (#4) ncnonblys: gBa BUHTA
M10*30 HHB (#72), aBe nnockue waibbl P11*D20*2 (#84).
Mpum: 3aTaHUTE 60NTbl UCNO/Ib3YA rA€YHbIA KALOUY.

L

hY

Ay
\
AY
[
RN

—®
A
N
N
N\
\ N\
AY
\
S\SAC
“#

&

=
\
I

\
\

??
.

,; -<
A
’Y‘
%
)
Y -~

\’

—18 —



LLUAT 8

1. Mpukpenute nepepgHee 3auyexneHue (#46) & 3apgHee 3auyexneHue (#44) K pame
BECOBOro cTeKa (#1) ncnonbsya: Bocemb Kannc (#32).

2. MNpuKkpenuTe BepxHee nepegHee 3avexneHue (#43) kK pame BecoBoro creka (#1)
ncnonb3ya: Tpu 6onta M5*16 (#82).

3. MNpuKkpenuTe BepxHee 3aaHee 3ayexneHue A (#50) & v 3agHuit aeprkatensb (#51) K
pame BecoBOro cteka (#1) ncnonbaysa: Tpu 3arnywku (#32), aosa 6onta M5*25 (#71)

Mpum: 3aTAHUTE 601Tbl UICNO/Ib3YA raeuHbIi KAlou.

Cob6opka nonHoro 3a4exneHusn!

tesscsse

ﬁllllﬁ..llllly

—19 —



LUAT 8

1. MpukpenuTte 3auexneHne (#114) kK pame BecoBoro crteka (#1) ncnonblya: yeTbipe
coeAuHUTENbHbIE KAnNcbl (#87), yeTbipe naacTMKoBble Wakbbl (#64), yeTbipe 60n1Ta
ST4.2*10 (#83), yeTblpe NNACTUKOBbLIX KOXKyxa (#65).

2. MNpuKkpenuTe BepxHee nepegHee 3auvexneHune (#43) Kk pame BecoBoro creka (#1)
MCNONb3yA: YeTbipe 3arnywku (#32), Tpn 6onta M5*16 (#82).

3. MNpuKkpenuTe BepxHee 3aaHee 3auyexneHue (#112) kK pame BecoBoro crteka (#1)
MCNoNb3yA: NATb 3araywek (#32)
MNpum: 3aTaHUTE 60NTbl UCNONb3YA FaeuYHbIi K/Kou.

Cb6opKa YacTU4YHOro 3auyexsneHunn!

T

/
6.00.960.000.9

\3
/
vl

—20 —



XapakTepuctukm

Knacc: S

MakcumanbHbIi Bec cteka: 91 kr /200 ¢.

Exercise Instructions

TexXHWUKA BbINO/IHEHUA YNpPaXKHEHUA

1.
2.

BbibepuTe HeobXxoaMMbI BEC

YctaHoBUTe Hanbonee KOMGOPTHYIO BbICOTY
cupeHbA

MpvBeguTe B ABUNKEHME YNOP A1 HOT, BO3bMUTECH
3a pblyarv 1 N1aBHO pasBeauTe UX OT rpyau A0
MaKcMmMyma

3aTem NaaBHO BEPHUTE pblyary B UCXogHoe
nosoXKeHne

MakcumanbHbIn Bec nosb3osaTtens: 150 kr/ 330 ¢.



exHuMueckoro obc

Kommepueckoe | Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka  [ucnonb3osaHue noma OTMETKM

OcmoTp Lenewn u nx

coeapHeHui, drKcaTopos
rpy308, KapabuHos., EXXEAHEBHO EXEHEAE/NBHO
bVMKCaTOpPOB NONOXKEHUS,
LLIaPHUPHBIX COEAMHEHUM

YncTka 06MBKM EXEIHEBHO EEHEJENBHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
MX HaTAXKEeHUA

EXEQHEBHO EXEHEAE/IBHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAE/IbBHO PA3 B 3 MEC

Mposepka HaAnuma EXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC
HaKneek

OcmoTp raek u 6onTos, EXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MEC
npv HeobX0AMMOCTU UX
3aTAXKa

Mposepka
QHTUCKONb3ALLErO
NOKpPbITUA

EXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC

Ynctka 1 cmaska
Hanpasnstowmx cTep>kHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TednoHOCOAEPKALEN UK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

CMJIMKOHOBOW CMa3KoW

CmasKa Ni1acTMKOBbIX
HaMNnpaBaAAOLWNX, NIMHENHbIX
NOALWNNHNKOB U BTYJ/IOK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

ScTeTnyeckas uMcTka
rMAHUEBbIX 3/IEMEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

O6HOBNEHWNE NNTUEBOM
CMa3sKu B IMHEMHbIX
noALWNMHMUKax

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

3ameHa Tpocos, pemHeli 1

. EXErTOAHO PA3B3TOOA
COEANHUTENbHbIX HacTen

ﬂ'aHHblﬁ TpeHaxep npegHasHa4veH ana KOMMmep4yecCcKoro Mcnosb3oBaHUA,
COOTBETCTBEHHO A0J/1XKEH O6C}'IY)-KMBaTbCﬂ cornacHo rpad)MKy ana Kommepyeckoro
MCNON1b30BaHUA. Bo wu3bexkaHue npexagespemeHHoro u3sHoOCa p,eTaneﬁ u
npeaortsBpawieHna NOJIOMKU TpeHaXKepa, HeO6XOpMMO perynapHo npoBoauntb

TeXHn4yeckKkoe OGCHY)KMBa Hue.



pMalua O TEXHUYEeCKOM OKC

Lienu n ux coeguHenunn, Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, PuKcaTopbl nonoxKeHus, LLUapHUpHble coeguHeHus,
Mpy*uHbI:
MposepbTe BCe BbiWenepeyncaeHHble AeTann Ha npeameT U3HOCa UK NOBPEXAEHUA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B GMKCATOPaX NONONKEHUA, ECIU NPYHKUHA PACTAHYNAACb, HEOBXOAMMO ee 3aMeHUTH.
O6uBKa:

Ona npogneHua cpoka cnykbbl 0B6MBKM UM B Lenax cobnofeHnsa rmrmeHbl, 06MBKY HEOBXOAMMO NPOTMPATh
BNAXKHOW TPAMKOM, KaXAblW pa3 noc/ie 3aBepLleHna TPEHNPOBKM.

Mepuoguyeckn HeobxoaMMO NPOBOAUTL MOIHYH YMCTKY OOMBKM, UCMO/b3Ys MATKOE MbIJIO AW CNeLnanbHoe
CpeacTBo, NpegHasHavyeHHoe A/1A YNCTKM BUHWUAA.

Mocne 4YUCTKM nNpou3BOAMUTENb PEKOMEHAYeT UCNo/sb30BaTh CheuuanbHoe CPeacTBO MO yxoay 3a
NoKpbITMAMU U3 BUHUANA uam NBX. He ncnonb3ylite abpasmeHble YNCTALWME CPEACTBA MW ApYIMe CPeACTBa, He
npeaHasHayYeHHble g8 yxo4a 338 BUHU/IOM.

MopBaHHYO MM NOTPECKaBLUYOCA 06MBKY HEOBXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble Uaun pexylime npeameTbl BAAIM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpana Haknewmka COAEPXKUT MNepBUYHYD MHOOPMALMIO O TexHWKe 6e30MacHOCTM, a TaKXKe Apyryto
No/Ib30BaTe/IbCKYO MHDOPMALLMIO.

Faiku n 6ontbi:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI N BCE ralikm U 6ONTbI, NP HEOBXOAMMOCTU 3aTAHUTE.

Mepuoamyeckn HeobxoAMMO NpPOU3BOAUTbL MOBTOPHOE 3aTArMBaHWe 60ONTOB M raeKk, BO M3bexaHue
pacluaTtbiBaHWA aeTanen.

AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl 414 HOT NOKPbLITHI CNeLMasbHbIM NOKPbITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET NPOCKANbXMBAHMIO HOT BO BpeMA
TPEHMPOBKM, ECIN NOKPbITUE N3HOCUIOCH UIN UCTEPJIOCH €10 HEOBXOAMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 Tpocbl:

[JaHHbIV TpeHaxKep YKOMNIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMMU.

Heobxoaumo npoBOAUTbL MEPUOSUYECKUIA BU3YyasibHbIA OCMOTP PEMHEN W TPOCOB, HAa MpegMeT HaauuuA
TPELUMH, LapanuH 3ayceHLeB.

Koraa TpeHaxkep He MCNoNb3yeTca, BO3bMUTECH ABYMA MasibL,aMn 3a TPOC U NpPoBeAnTE MO BCEM A/IMHE Topca.
3T0 NO3BO/IUT NPOBEPUTL BbINYKAOCTU U BMATUHbBI Ha TpOCe.

Heobxoaumo Hemepn/ieHHO MPOU3BOAMTb 3aMeHy TPOCOB M PeMHelN Npu MOABAEHUU MepBbIX MPU3HaAKaX
MCTMPAHUA U U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HaraxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBUAbHOE MOJIOXKEHME TPOCOoB, (0bpaTUTECb K MHCTPYKLMM No cOOpKe) a TakKe npoBepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMMX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPETrYINPYNTE HATANKEHME.

Btynku, Hanpasnsiowme cTepiKHU:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb M Mblib C HANPABAAIOLLMX CTEPIKHEN, Nepes, HAHECEHNEM CMA3KM.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpel Ha BTYIKW M HAaNpaBAAoWwMeE CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepea, cbopKoi/npu NpoBeaeHUN Tex. 0BCAYKUBAHNA U3BNEKUTE NIMHENHbIE MNOAWMNITHUKM U HAHECUTE CMa3Ky
BO BHYTPEHHIOK YacTb NOALIMMNHUKA, NPU NOMOLLM TPYOKU-YAMHUTENA, BAABUB CMA3KY B LLAPUKK.

Mcnonb3yite BblleyKasaHHble pPEKOMEHJAUMM BO Bpema nposefeHuA nNpodunaktuyecknx paboTr w
TEXHUYECKOro 0B6CNyKNBaHUA.

—23 —



D6Lme pekomeHaauum

Mepen HayaNOM WMCNONb30BAHMA TPeHaxkepa BHUMATE/IbHO O3HAKOMbTECb CO
BCEM MHCTPYKUMEN MO 3KCM/yaTauum Uam nNponauTte BBOAHbLIN MHCTPYKTaXK. Ons
AOCTUMXKEHMA MaKCMMaNbHOrO pe3y/ibTaTa, a TakXKe BO M3bexkaHne noBpexaeHumn
M TpaBM HeobXxogMMO MONYyYUTb MEPCOHANbHYH KOHCYAbTauMio OT ¢UTHec-

TpeHepa v CNefoBaTh ero PeKomeH4aumaMm.

Ona ooCTUXeHnA BUAMMOro pesysibTaTa OT BbINOAHEHUA CUNOBbIX yl'lpa)'KHEHMﬁ
HeO6XOAVIMO 3HAaTb U CO6J'IIO,£I,aTb O6U.I,V|e OCHOBbl MEeTOAUK TPEHUPOBOK. He

cnewnTe NpuUcTtynaTtb K BbINO/THEHUIO yl'lpa)-KHeHVIl‘;I 6e3 nepBOHaA4Ya/ibHbIX 3HaHWA.

Mepen TeEM KaK HayaTb TPEHMPOBKY Ha CUI0BOM TpeHarkepe Heobxoammo
coenaTb pPasmMuMHKY. PacTsxkKa, 1ora, 6er TpycuoW, rMMHAcTMKa WAM apyrue
KapAMo YNpaKHEeHWA MOMOryT pPas3orpeTb Mblllbl WU MNOATOTOBUTL WX A4A

CMNIOBbIX HArpys3ok.

Mpexae Yem ycTaHaBAMBaTb C/AMWKOM  TAXENblM Bec, Heobxoanmo
NPOKOHCY/IbTUPOBATLCA C GUTHEC MHCTPYKTOPOM. NS TPEHMPOBKU NPaBU/IbHbIX

rpynn mbiwiy, cnegunte 3a NnoN0XKEeHNEM Te/sla BO BpeMA TPEHNPOBKA.

He HpeBbILLIaﬁTe cBoun cbmamqecme BO3MOXKHOCTU. Ecnmn Y BaC HET onbiTa naun Bbl
npuctynmuan K TPEHUPOBKE nocne ANANTENbHOIo mnepepbiBa, BO nsbexkaHue

nonyyvyeHumA yBe‘-IMﬁ N TPpaBMm, yBeﬂM“IMBaﬁTe BeCa NOCTeENEHHO.

KoHTponunpyiTe abixaHWe BO BPEMA TPEHUPOBKM U He 3aZepiKuBaiiTe ero.

— 24 —



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctanu obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxepa [T9304 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npu3ssaHa caenaTb Bawm TPEHMPOBKU MHTEPECHBIMU U NONE3HbIMMU,
npegocTasnaa nogpobHyo MHGoOpMaLMIo U MOALEPIKKY, HAa KOTOPYIO Bbl Bceraa moxete
paccunTbiBaTb. bararogapum Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKAaUYeCTBEHHOIO TPEHaXepa U1
YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAaT MHOrOCTyneH4YaToe TeCTMpOoBaHMe, YTObbl MaKCMMaNbHO
CHU3UTb BO3MOXHOCTb Bpaka 1 rapaHTUpoBaTb becnepeboiHblie NPOAOMKUTENbHbIE
TPEHNPOBKU B TeYEHUE O/INTE/IbHOTO BPEMEHMU.

Ecnn Bam Hy»XHa nomoLb B HAacTpolike TpeHaxepos AEROFIT nam npuwno Bpema NpoBoAUTb
nepuogmyeckoe cepBUCHOE 06CNYKMBAHNE, MPOCUM CBA3ATLCA C OPULMANBbHBIM CEPBUCHBIM
ueHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHPOPMALLMK, YKA3aHHOM HUMKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKUM ZaHHbIM, MPOodeccMoHanbHOe perynsapHoe obenyxunsaHue
TPEHaXKepoB NPOAEBAET CPOK CNYKbObl 060pyA0BaHNA MUHMMYM B 2 pasa U TEM CaMbiM
3HAUYUTENIbHO SKOHOMMWT Balwun aeHbru.

000 «CnopTPyc»

OdunumanbHbil npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin Pegepaumm n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTb,

JIeHUHCKuM paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNAEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
o
o
o

o
&


mailto:aerofit2013@yandex.ru

